

## Отзыв

научного консультанта, заведующего кафедрой гигиены, экологии и эпидемиологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, доцента, отличника здравоохранения Марченко Александра Николаевича на Лебедеву Джинну Ивановну, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Научное обоснование совершенствования системы организации неврологической помощи сельскому населению в современных условиях» по научным специальностям

3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

3.2.2. Эпидемиология

Лебедева Джинна Ивановна 15.01.1965 года рождения, в 1988 году окончила Тюменский государственный медицинский институт по специальности лечебное дело, (диплом ПВ 454958). В 1988-1989 гг. прошла интернатуру по неврологии на базе Тюменской областной клинической больницы. С августа 1989 по 1996 г. работала врачом неврологом в Медико-санитарной части аккумуляторного завода (г. Тюмень). В 1996 году перешла на работу в открывшееся медицинское учреждение «Тюменский городской неврологический центр», который был в дальнейшем реорганизован в ГАУЗ ТО «Областной лечебно-реабилитационный центр». С 1996 по 2000 г. – прошла путь от врача функциональной диагностики до заведующего консультативно-диагностическим отделением. С декабря 2003 года по 22 мая 2015 года – заместитель главного врача по медицинской части. А с 25 мая 2015 года назначена на должность главного врача ГАУЗ ТО «Областной лечебно-реабилитационный центр».

В 2011 и 2018 гг. прошла обучение в Центре дополнительного образования Уральского института-филиала РАНХ и ГС (г. Екатеринбург) –

«Подготовка управленческих кадров в сфере образования и здравоохранения».

В 2002 году Джинна Ивановна защитила кандидатскую диссертацию на тему «Состояние мембрано-дестабилизирующих процессов и их коррекция при дисциркуляторной энцефалопатии» (диплом КНД КТ № 074638). С 2003 ведет педагогическую деятельность в Тюменском государственном медицинском университете. В 20.04.2011 году присвоено ученое звание Доцента по кафедре неврологии (ДЦ №038816). В настоящее время работает доцентом на кафедре медицинской профилактики и реабилитации института общественного здоровья и цифровой медицины Тюменского государственного медицинского университета. За время работы в Тюменском государственном медицинском университете Лебедева Д.И. зарекомендовала себя как высоко эрудированный и требовательный преподаватель. Она успешно сочетает педагогическую, методическую и воспитательную работу с научными исследованиями и проектной деятельностью.

На всех должностях проявила себя как высококвалифицированный врач, хороший организатор, талантливый руководитель, обладающий большим практическим опытом работы и знаниями в организации медицинской помощи больным неврологического профиля. С 1996 года благодаря Лебедевой Д.И. создана эффективная неврологическая служба в Тюменской области, в основе которой 3-х уровневый подход к лечению больных: терапевты – неврологи территориальных поликлиник – неврологи, оказывающие специализированную помощь. В 1996 году Джинна Ивановна организовала и возглавила единственное в Тюменской области нейрофизиологическое отделение, в котором ежегодно проводится более 60 000 обследований. Отделение оснащено новейшей техникой и современным оборудованием, где постоянно внедряются новые диагностические методы. В 2009 году впервые организовала мобильную мультидисциплинарную

бригаду, оказывающую специализированную помощь сельскому населению отдаленных районов Тюменской области.

В настоящее время Лебедева Д.И. прошла аккредитацию и имеет свидетельство об аккредитации по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», действующие сертификаты по неврологии и по функциональной диагностике.

Лебедевой Д.И. присвоена высшая квалификационная категория по специальностям: организация здравоохранения и общественное здоровье, неврология, функциональная диагностика.

Общий стаж работы 35 лет, по специальности организация здравоохранения и общественное здоровье 21 год; научно-педагогический стаж 17 лет. Обладает умением создать благоприятный для работы климат в коллективе. В принципиальных вопросах требовательна, последовательно отстаивает свою точку зрения, в то же время придерживается тактики рационального компромисса. Хорошо ориентируется в вопросах финансово-хозяйственной деятельности. Восприимчива к внедрению новых медицинских технологий. Авторитет среди коллег достаточно высокий. Знает основы теории экономики, политики, социальную обстановку в области, федеральные и областные законы. Постоянно стремится повышать деловую квалификацию, занимается самообразованием.

Несмотря на свою загруженность, Джинна Ивановна активно занимается научной работой: всего опубликовано 108 научных работ, в том числе по теме диссертации 75, из них 38 в рецензируемых изданиях из Перечня ВАК при Минобрнауки России и 16 в журналах, индексируемых Scopus, зарегистрировано 3 патента, написаны 1 монография, 5 методических рекомендаций и учебных пособий. В 2023 г. закончено диссертационное исследование по теме «Научное обоснование совершенствования системы организации неврологической помощи сельскому населению в современных условиях» по научным специальностям 3.2.3. Общественное здоровье,

организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза и  
3.2.2. Эпидемиология.

Джинна Ивановна, за время выполнения диссертационного исследования, зарекомендовал себя как грамотный, дисциплинированный и вдумчивый научный сотрудник, с успехом сочетающий дедуктивный и индуктивный тип мышления, а также умеющий ставить цели и оригинально подходить к решению научных задач. Способна стратегически и тактически спланировать свою практическую деятельность и научную работу, расставить приоритетные цели и задачи. Благодаря таким качествам Лебедевой Д.И. удалось сформировать итоговый результат в виде законченной диссертации, в которой нашли отражения не только вопросы организации здравоохранения, но и вопросы эпидемиологии неинфекционных заболеваний.

Помимо профессиональной и научной деятельности, Джинна Ивановна активно участвует в общественной жизни города Тюмени и Тюменской области. За многолетний и добросовестный труд отмечена грамотами Департамента здравоохранения, Тюменской областной Думы.

В 2003 году награждена отраслевым знаком «Отличник здравоохранения». В 2003 году по результатам социологического опроса среди пациентов поликлиник города Тюмени удостоена диплома «Лучший врач невролог года». В 2004 году дипломант Всероссийского конкурса «Лучший врач года» в номинации «Лучший врач-невролог», а в 2006 году присвоено звание «Заслуженный врач РФ». За общественную работу с бездомными и детьми инвалидами в 2019 году награждена епархиальной медалью Тобольской Епархии Святителя Иоанна, митрополита Тобольского II степени. В период пандемии была награждена памятной медалью профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации «За заслуги в борьбе с пандемией Covid 19». В 2023 году Джинна Ивановна награждена Медалью ордена «За заслуги перед отечеством» II степени. С 2021 года возглавляет Комиссию по здравоохранению и

социальной реабилитации Общественной палаты Тюменской области. В 2022 году присвоено звание «Лидер гражданских инициатив».


Профессионализм, организаторские способности, вдумчивый подход к решению проблем, чуткость, отзывчивость, готовность прийти на помощь привлекают к ней коллег и сотрудников.

Таким образом, Лебедева Джинна Ивановна является сформировавшимся квалифицированным специалистом и ученым.

На основании проведенного исследования и полученных результатов диссертационная работа Лебедевой Джинны Ивановны на тему «Научное обоснование совершенствования системы организации неврологической помощи сельскому населению в современных условиях» по научным специальностям 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза и 3.2.2. Эпидемиология может быть рекомендована к публичной защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по выше указанным научным специальностям.


Научный консультант:

доктор медицинских наук (14.02.02 Эпидемиология),  
доцент, отличник здравоохранения,  
заведующий кафедрой гигиены,  
экологии и эпидемиологии  
ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ  
Минздрава России

  
Александр Николаевич Марченко

Подпись Марченко А.Н. заверяю

Начальник управления персоналом

  
Инна Сергеевна Майфат



ФГБОУ Во Тюменский ГМУ Минздрава России, 625023, Российская Федерация, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Одесская, д.54, тел. 8 (3452) 69-07-00, e-mail: tgmu@tyumsmu.ru